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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Equipement, logement, transports et mer : personnel
Question écrite n° 15448

Texte de la question

M Paul Chollet attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la mer sur la
situation des agents de la categorie B, techniques et administratifs de la DDE Il lui rappelle qu'une pause
categorielle bloque, depuis plus de dix ans, les evolutions statutaires et qu'en retour, l'Etat profite de l'elevation
du niveau de qualification de ces agents. Cette elevation est rendue necessaire par l'exigence d'une
administration plus moderne et plus efficace, pour un meilleur service public de l'equipement. Il lui demande
quelles suites il entend donner aux revendications en trois points de ces categories d'agents : 1o un
reamenagement de carrieres incluant les modifications indiciaires adequates ; 2o une meilleurs formation ; 3o
des possibilites plus grandes de promotion interne.

Texte de la réponse

Reponse. - Les operations de titularisation concernant les agents du niveau C et D etant en partie achevees, la
fonction publique fait actuellement porter en priorite ses etudes sur l'integration des non-titulaires dans les corps
existants de categorie B A ce sujet, il faut souligner que la complexite des operations a mener, ainsi que le souci
de respecter les interets legitimes de carriere des fonctionnaires deja en place ont entraine, dans l'elaboration
des decrets d'integration cites aux articles 79 et 80 de la loi du 11 janvier 1984, des details plus importants que
prevus. Quant a la titularisation des agents du niveau de la categorie A, elle parait plus complexe et donc plus
delicate a mener. Ainsi la determination des corps d'accueil pose actuellement un certain nombre de difficultes
qu'entreprend de regler le ministere de la fonction publique en collaboration avec les differents partenaires
concernes.
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